

## Šikovní malíři

Během června si mohl každý příchozí do kostela všimnout, že je tu více vyobrazení patronů kostela než obvykle. Přímou naproti vchodu byly totiž vystaveny výkresy, které nakreslili žáci naší základní školy na motivy příběhů o svatých Cyrilu a Metodějovi. Po dobu dvou týdnů,



kdy probíhalo hlasování o nejpěknější obrázky, byly výkresy beze jmen pouze očíslovány a ten kdo hlasoval,



mohl označit tři čísla z každé kategorie. Po sečtení hlasů byla vyhodnocena nejhezčí výtvarná dílka. Celkem bylo rozděleno 293 hlasů. V 1.kategorii 1.-2.třída dostal nejvíce hlasů obrázek, který nakreslila Kateřina Hábová. Druhé místo obsadil obrázek Adě Kadlečkové a na 3.místě skončil obrázek Josefíny Srněnské.

V 2.kategorii 3.-5.třída dostal nejvíce hlasů obrázek, který nakreslila Denisa Barošová. Druhé místo obsadil obrázek Klárky Kocourkové a na 3.místě skončil obrázek Dominika Janoty.



Všichni žáci dostali ve škole od

katechetky p. Radoňové sladkou odměnu a nejšikovnějších šest malířů ještě malý dárek. Všem patří velké poděkování za milé a velmi hezké obrázky.

## Farní den

V neděli 18. září odpoledne se v prostorách fary uskutečnil tzv. farní den. Bylo to přátelské setkání a seznámení farníků s **novým farářem P. Josefem Rosenbergem**, který od července začal do Bratřejova dojíždět. Hned na začátku jsme ho mezi sebou přivítali a obdarovali netradičním batohem s výbavou map a jiných pro turistiku potřebných věcí, neboť jak jsme se od něho dověděli, velmi rád chodí po horách.



V průběhu odpoledne jsme rovněž zavzpomínali vyprávěním zajímavých příhod na P. Oldřicha Vinklárka († 4.11.1996 - 20. výročí), který v minulosti, teď už lze říct „v minulém století“, vedl a realizoval řadu zásadních oprav našeho kostela.

Na farním dnu se sešla spousta lidí všech možných věkových kategorií. Každý si našel tu správnou zábavu pro sebe - děti si hrály na zahradě, dospělí si mohli zazpívat za doprovodu kytary či harmoniky, nebo si jen tak popovídat u kávy. Pohoštění samozřejmě nechybělo. Díky sponzorům se točilo pivo a připravovalo kuřecí maso na několik způsobů. Koláče a zákusky napekla dámská část příchozích, pánové zas vzali s sebou vzorek na počastování. Každý tak mohl přispět k dobré pohodě, skvělé náladě a příjemně strávenému odpoledni ... Farní den se právě díky tomu opravdu vydařil.

*Marie Poláchová*